
 

                 

 

                         
 

 

 

 

 

 

 

 

Vážení občané, dámy a pánové, 

na dnešním jednání zastupitelstva obce Vás chci seznámit s výsledky práce Obecního úřadu 

a Zastupitelstva obce od posledního zasedání. 

Hlavním úkolem dnešního zasedání zastupitelstva obce je schválení závěrečného účtu obce 

za rok 2010.  

O výsledcích hospodaření obce za rok 2010 jsem Vás informoval již ve své minulé zprávě, 

kde bylo konstatováno, že obec hospodařila v uplynulém roce s vyrovnaným rozpočtem a byli 

jste také informováni o tom, že obec ke konci roku 2010 disponovala částkou 7 464 414 

korun, která spolu s podílovými listy v hodnotě 1 143 907 korun činila celkem 8 608 322 

korun. 

S příjmovými a výdajovými položkami jednotlivých kapitol Vás seznámí předseda finančního 

výboru pan Pavel Válek. 

Naše obec se od 1.6.2011 stala plátcem daně z přidané hodnoty. Za tímto účelem bude nutno 

přičíst DPH k ceně veškerého zboží, jakož i k pracím a službám, prováděných obcí. 

 

Nyní několik slov o tom, co se provedlo v době od posledního zasedání 

 

Stavební úpravy obecního domu 
Byly dokončeny stavební práce na rekonstrukci obecního domu, v rámci kterých byla 

provedena výměna oken, dveří a garážových vrat. Dne 27.5.2011 proběhla závěrečná kontrola 

stavby, kterou vykonali pověřeni pracovníci Státního zemědělského a intervenčního fondu 

v Opavě. Při kontrole nebyly zjištěny žádné nedostatky. Na základě výsledku této kontroly 

bude obci vyplacena dotace ve výši 900 000 korun. 

 

Oprava hasičské cisterny 
Z důvodu náhlé poruchy byla provedena celková výměna motoru u vozidla Tatra, která 

převáží hasičskou cisternu. Oprava byla tudíž neplánovaným výdajem. Jelikož měla obec 

k dispozici vlastní rezervní motor, byly náklady na provedení opravy relativně minimální. 

 

Pokácení stromů u pomníků 
Na základě písemného doporučení Agentury pro ochranu přírody provedla obec vykácení 

dvou kusů jehličnatých porostů u pomníku I. a II. světové války v areálu ZŠ. Oba stromy byly 

ve špatném stavu, který ohrožoval bezpečnost osob, zejména dětí, a to hlavně v zimním 

období. Obec zajistí za tyto stromy náhradní výsadbu.  

 
 



Územní plán obce 
Dne 6.5.2011 se uskutečnilo již druhé veřejné projednání návrhu územního plánu obce Dolní 

Lhota. Celý proces pořizování územního plánu provádí a řídí útvar hlavního architekta 

Magistrátu města Ostravy. Půjde-li vše bez mimořádných komplikací, bude návrh územního 

plánu předložen zastupitelstvu obce v průběhu měsíce června tohoto roku. 

 

Krádež pamětní desky T.G.Masaryka 
V noci z 22.3. na 23.3.2011 byla odcizena bronzová pamětní deska T.G.Masaryka. Jako 

starosta obce jsem tuto skutečnost ihned nahlásil na Policii ČR OO Ostrava-Poruba, kde jsem 

současně podal trestní oznámení na neznámého pachatele. Z vyšetřování Policie ČR 

vyplynulo, že v naší obci došlo v uvedenou noc také ke krádežím okapů na některých 

novostavbách, kde došlo k zadržení dvou pachatelů, kteří se doznali hned k několika dalším 

trestným činům, ke krádeži pamětní desky T.G.Masaryka se však nedoznali a ani 

vyšetřovatelům se nepodařilo jim tuto krádež prokázat. Dne 16.5.2011 bylo vyšetřování 

zastaveno se závěrem „pachatel neznámý“. Je zarážející, že pamětní deska, která byla v obci 

již od roku 1938, a která přečkala hrůzy druhé světové války, nepřečkala éru současné 

moderní společnosti.  

 

Dotační akce 

 Obec Dolní Lhota získala dotaci na rekonstrukci základní a mateřské školy. Jedná se 

o stavební akci o celkových rozpočtových nákladech něco přes 19 miliónů korun. Z této 

částky nám byla přidělena dotace ve výši 71%, tedy zhruba 14 miliónů korun. V letošním 

roce bude vypracována prováděcí dokumentace stavby. Vlastní realizace stavebních prací 

bude až v příštím roce, kde podstatná část prací bude provedena v období školních 

prázdnin. 

 Obec Dolní Lhota žádala rovněž o dotaci na opravu komunikace na ul. Sportovní ve výši 

500 tisíc korun. Tuto dotaci se nám však získat nepodařilo z důvodu mimořádně velkého 

počtu žadatelů. 

 Obec Dolní Lhota požádala u Místní akční skupiny Opavsko o přidělení dotačních 

prostředků na plánovanou opravu staré hasičské zbrojnice ve výši cca 300 tisíc korun. 

Výsledky budou známy až koncem roku. Mezitím může obec na této stavbě již nyní 

některé práce zahájit v rozsahu schváleného rozpočtu na letošní rok. 

 Naše obec se rovněž připojila k žádosti HZS Ostrava o získání dotace na změnu místního 

systému hlášení požárů. Místo houkání stávající sirény by byly požáry ohlašovány 

mluveným slovem. Budeme-li v žádosti úspěšní, bude nám celý systém instalován zcela 

bezplatně. 

Co plánujeme v nejbližší době 

Práce na státních silnicích 
Po dohodě se Správou silnic MSK Ostrava bude v letošním roce provedeno obnovení 

vodorovného dopravního značení na hlavních silnicích vedoucích přes naši obec. Jedná se 

zejména o nový nástřik středových dělících pruhů a hlavně také o obnovení všech přechodů 

pro chodce. Správa silnic současně přislíbila opravit zvlnění vozovky v místech křižovatky na 

Čavisov, ke kterému došlo v době loňského uzavření provozu na silnici I/11 ve Velké Polomi 

a následné objížďky přes Dolní Lhotu. U Správy silnic jsme také vznesli písemný požadavek 

na opravu kapličky na křižovatce ulic Čs. tankistů a  ulice U Kaple. Kaple je v majetku obce 

a v letošním roce jsme na jejím obvodovém plášti zjistili trhliny, které dle našeho názoru 

mohou mít původ v otřesech vozovky, způsobených pojížděním vozidel po zpomalovacích 

pruzích, nacházejících se  v těsné blízkosti této kaple. Dále jsme uplatnili požadavek na 

zvednutí poklopů na okraji státní silnice, upadlých v důsledku dopravního provozu.    

 



 

Informace o provedených kontrolách 
Dne 2.5.2011 vykonali pověření pracovníci Krajského úřadu MSK v Ostravě kontrolu 

hospodaření obce za rok 2010 – bez hrubých závad.  

Ve dnech 10.5. až 11.5.2011 vykonali pověření pracovníci Ministerstva životního prostředí 

komplexní podrobnou kontrolu hospodaření v obecních lesích. Při kontrole nebyly zjištěny 

žádné závady a stav obecních lesů byl hodnocen jako výborný.    

 

Oprava staré hasičské zbrojnice 
Jedná se o plánovanou investiční akci, spočívající zejména ve výměně stávajících oken 

za okna plastová, v opravě a rozšíření stávající elektroinstalace a v rámci finančních možností 

také ve zpevnění stávajícího venkovního příjezdu. 

 

Toto je přehled úkolů a prací Obecního úřadu a Zastupitelstva obce, se kterými jsem Vás chtěl 

na dnešním jednání seznámit. 

 

Děkuji za pozornost. 
         Mgr. Bc. Vladimír Sobas 

         starosta obce 

 

 

 

 

 

Děkujeme Všem občanům za vstřícnost při třídění domovního i velkoobjemového odpadu, za 

sběr papíru a šrotu. 

Díky těmto aktivitám obec získává zpět nemalé finanční prostředky od firmy EKO-KOM.  

Pokud budete sami odevzdávat do sběrných dvorů jakýkoli odpad, obdržíte stvrzenku na své 

jméno a adresu bydliště. Tuto stvrzenku poskytněte obecnímu úřadu, který následně může 

nárokovat finanční prostředky zmiňované firmy, a to na základě vzájemně uzavřené smlouvy 

o zajištění zpětného odběru odpadů a obalů.  

Zapojte se, prosím, do této aktivity pro životní prostředí tolik důležité. Za Vaši spolupráci 

Vám mnohokrát děkujeme. 

 

Upozorňujeme občany, že se v poslední době množí nákupy nádob na jímání dešťové vody. 

Některé nádoby nejsou ekologické, naopak obsahují závadné látky, které jsou s vodou 

splachovány do obecních potoků a ohrožují faunu a flóru. Občanům tak hrozí finanční postih 

ve výši až 500 tis.Kč a úhrada nákladů na veškerá s tím spojená řízení. 

 

Žádáme občany, kteří přicházejí na Poštovní úřad či Obecní úřad v Dolní Lhotě, aby své psí 

miláčky neuvazovali na zábradlí vstupního schodiště budovy, které je určeno pro občany, 

zvláště ty starší. 

Svým hlasitým štěkáním psi ruší pracovníky úřadů .Ohrožují, jak občany, tak i děti při vstupu 

do budovy. 

  
         Mgr. Danuše Paličková 

         předsedkyně  komise ŽP 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

V rámci oslav Osvobození obce Dolní Lhota se konala  ve dnech 28. - 30. 4. 2011 v sále 

obecního domu Výstava válečných fotografií p. Vojtěcha Pály, doplněná o ukázky 

válečných dobových předmětů, uniforem i zbraní, které na výstavu ochotně zapůjčil 

a nainstaloval p. Dušan Pála (fotografův vnuk) spolu se svými pomocníky. Kopie fotografií 

z roku 1945 zhotovil a na panely nainstaloval p. Jaroslav Spišák. Po zahájení výstavy 

následovala beseda se členy Českého svazu bojovníků za svobodu  v Ostravě Dr. Vladimírem 

Krejčím a pppluk.. Petrem Petruželou o bojích Ostravsko-opavské operace. Po besedě byl 

promítnut dokumentární film Tankisté.  

 

 

Děkuji tímto p. Oldřichu Stanovskému za pomoc i vstřícnou spolupráci při přípravě výstavy, 

ředitelství ZŠ za zapůjčení válečných obrázků školy  i obrazů s válečnou tématikou malířky  

Heleny Salichové. Děkuji  p. Dagmar Schwanové a sólistům pěveckého sboru Čtyřlístek  

za kulturní vstup.  Poděkování patří  i učitelskému sboru a dětem za účast na výstavě, stejně 

jako starším dětem z MŠ. Děkuji rovněž p. Jiřímu Rýdlovi za zajištění dohledu na výstavě a 

také všem občanům, kteří se výstavy či besedy zúčastnili. 

 

Zároveň tímto zveme všechny občany na červnový koncert dětského houslového orchestru 

ARCHI  IUVENTI v Lázních Klimkovice. Bližší informace jsou na plakátku. 

 

                                                                                             Dagmar Máchová 

         předsedkyně kulturní komise 

 

 

 

 

Sbor dobrovolných hasičů v Dolní Lhotě pořádá nohejbalový turnaj „O pohár Josefa 

Hrubého“, který se uskuteční v sobotu 27.srpna 2011 v 9.00 hodin v areálu Mokřinka.  

Bližší informace o organizaci turnaje u p.Martina Bolka a p.Přemysla Kubína.  

 

Rovněž v tento den – v sobotu 27.srpna 2011 je uspořádána noční hasičská soutěž pod 

názvem „Dolnolhotská lucerna“, jejíž začátek je ve 20.00 hodin.  

 

 

 

 

 
 

 

 

         Tomáš Hrubý 

         za SDH Dolní Lhota 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Rekordní účast a kvalitní startovní pole. 

Dne 30.4.2011 uspořádala společnost LIFTCOMP a.s. ve spolupráci s obcí Dolní Lhota 

Mistrovství Moravy a Slezska mužů a žen v silničním běhu na 10 km.  

Za velmi příznivého počasí se sešla rekordní účast běžců nejen z ČR, ale i Polska a 

Slovenska. Celkový počet účastníků tohoto závodu se vyšplhal na 168 běžeckých nadšenců. 

Mezi nimi se postavil na start i Robert Štefko z atletického oddílu AK-Kroměříž, který je 

jeden z nejlepších vytrvalců ČR a účastník Olympijských her. Tento běžec v Dolní 

Lhotě pokořil trať dlouhou 10 km v čase 31:52. Nemohu opomenout zmínit i 

Petera Mikulenku z Frýdku Místku, kterému se podařilo vyhrát Dolnolhotskou 

desítku a také vyhrát titul Mistra Moravy a Slezska. Také Peter M. patří mezi české 

reprezentanty a kvalitní české stýplaře. 

Dle ohlasů běžecké veřejnosti a komentářů na běžeckých serverech byl tento 

závod velice kladně ohodnocen a dovoluji si říct, že byl zařazen mezi jedny z nejlepších 

závodů pořádané v Moravskoslezském kraji. 

Účastí Roberta Štefka na našem závodě jsme docílili toho, že za celou historii pořádaní 

běžeckých závodů přijeli do obce Dolní Lhota téměř všichni maratonští vytrvalci, kteří se v 

nedávné minulosti účastnili Olympijských her, a to jak v mužské, tak i ženské kategorii. Mezi 

ně můžeme zařadit Karla Davida, Alenu Peterkovou a Roberta Štefka. Chybí nám jen účast 

jediné běžkyně, a to Anny Pichrtové, ale budeme doufat, že i ona k nám v nejbližší době 

zavítá.  

V příštím roce se naše cíle budou nejen soustředit na zkvalitnění běžeckého pole a překonání 

dalšího účastnického rekordu, ale i uspořádání běžeckého závodu pro nejmenší běžce. Rovněž 

bychom chtěli navýšit odměny, a to jak mezi muži, tak i ženami. Vše se bude odvíjet od 

štědrosti a podpory našich sponzorů. Tímto ještě jednou všem děkujeme za podporu a účast na 

našem závodě. 

 
Mgr. Aleš Miko 

 ředitel závodu 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 



           

 

16. ročník – celoroční sportovní soutěž 10 obcí 
 

V jarní části VSH proběhly tři soutěže – badminton, přespolní běh a turnaj ve volejbalu. 

V dubnu proběhla v Plesné soutěž družstva v badmintonu. Turnaj vyhrála Plesná před Dolní 

Lhotou a Krásným Polem. Naši obec reprezentovali Michal a René Moravcovi a Zdeněk 

Kneisl, kteří prohráli jen s Plesnou. Je nutno vyzvednout, že ostatní obce porazili bez ztráty 

jediného setu. 

 

8. května proběhl závod v přespolním běhu. Pořádající obcí byly tentokrát Těškovice, které 

připravily velmi pěknou, ale také trochu těžkou čtyřkilometrovou trať. V družstvech naše 

obec potvrdila svoji nadvládu v běhu, a i přes neúčast zraněného tradičního vítěze Aleše 

Mika, zvítězila. Druhé místo vybojovaly Těškovice, třetí byla Horní Lhota. V jednotlivcích 

zvítězil V.Klos  z Horní Lhoty před J.Němcem  z Velké Polomi a naším Matějem Hrubým. 

Naši běžci si vedli dobře. Na šestém místě doběhl Adam Hudeček, Antonín Hrubý byl osmý 

a Vojtěch Mácha devatenáctý. Závodu se zúčastnilo 30 běžců.  

Turnaj ve volejbale se konal 29. května na kurtech ve Vřesině. Soutěž měla dobrou úroveň. 

Překvapilo výborné družstvo Krásného Pole, které turnaj vyhrálo. Druhé místo obsadila Pustá 

Polom, třetí byla Vřesina. Naše družstvo Vladimír Kočur, Luboš Mada, Roman Kupka, 

Martin Andráško, Libor Rychtář a Jaroslav Rychlý skončilo na šestém místě.  

  

                        Celkové výsledky po 6. soutěži 
Obec   Body     Obec    Body    

 

1. Vřesina         49  6. Dobroslavice   32 

2. Krásné Pole  37  7. Horní Lhota   31         

3. Velká Polom  36  8. Pustá Polom   30 

4. Dolní Lhota  33  9. Těškovice   26 

5. Plesná  32  10.Hlubočec   21 

 

 

Před letní přestávkou proběhne ještě 18. června v Horní Lhotě turnaj družstev v nohejbale. 

V podzimní části soutěže proběhne počátkem září lukostřelba, 2. října cyklokros. Následuje 

střelba ze vzduchovky a 19. listopadu celou soutěž zakončí turnaj v sálové kopané v naší 

tělocvičně. Na našich sportovcích bude vylepšit současné čtvrté místo v celkovém hodnocení. 

Sportu zdar! 
         Jaroslav Rychlý 

         organizátor VSH 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



V rV ráámci spoluprmci spoluprááce okolnce okolníích vesnicch vesnic

KrKráásnsnéého Pole, ho Pole, VV  esinyesiny, Velk, Velkéé PolomiPolomi, , 

HornHorníí Lhoty, Lhoty, ﾈﾈ avisovaavisova a Dolna Dolníí LhotyLhoty

zveme vzveme vššechny obechny ob  anyany

ve stve stve střřředu 15. 6. 2011 v 18 hodinedu 15. 6. 2011 v 18 hodinedu 15. 6. 2011 v 18 hodin

na kolonna kolonáádu v Sanatoridu v Sanatoriíích  ch  
KlimkoviceKlimkovice

na hudebnna hudebníí koncert dkoncert d  tsktskéého houslovho houslovéého orchestruho orchestru

ARCHI  IUVENTIARCHI  IUVENTI
ze ZUze ZUŠŠ J. J. ValVal  ííkaka v Ostravv Ostrav  --PorubPorub  

NN  ktekte  íí   lenovlenovéé orchestru jsou  oborchestru jsou  ob  any tany t  chto vesnicchto vesnic

VstupnVstupnéé je dobje dobrrovolnovolnéé

Odjezd autobusu je v 17,00  Odjezd autobusu je v 17,00  

z autobusovz autobusovýých zastch zastáávekvek -- jjíízdnzdnéé zdarmazdarma

SrdeSrde  nn  zve kulturnzve kulturníí komise Okomise OÚÚ DolnDolníí Lhota Lhota a a MO KrMO Kráásnsnéé PolePole
 

 

 

 



 

 

 

 
 


